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Loxone Wallbox: dynamiczne ładowanie 
nadwyżkowe dzięki technologii plug & play.

Belimo Air & Tree: 
inteligentne i energooszczędne 

sterowanie przepływem 
powietrza w budynku.

Touch Pure CO2: wentylacja dosto-
sowana do zapotrzebowania dla 
optymalnej jakości powietrza.

Aplikacja Loxone: pełna 
kontrola nad zarządzaniem 
energią w Twoich rękach. 

W Unii Europejskiej aż 75% emisji gazów 
cieplarnianych wynika z produkcji i zużycia 
energii. Budynki zużywają jej najwięcej, 
odpowiadając za około 30% emisji CO₂. 
Dlatego poprawa ich efektywności energe-
tycznej to kluczowy element transformacji 
energetycznej.
 
Europejski Zielony Ład stawia ambitne cele: 
do 2033 roku emisja gazów cieplarnianych 
ma spaść o co najmniej 55% (w porówna-
niu do 1990 r.), a do 2050 roku Europa ma 
stać się neutralna klimatycznie. Jednym 
z najważniejszych kroków do osiągnięcia 
tego celu jest zwiększenie efektywności 
energetycznej budynków.
 

Budynki to najwięksi 
konsumenci energii – 

odpowiadają za aż 40% 
globalnego zużycia. 

Dzięki inteligentnemu 
zarządzaniu energią to 

ogromne zapotrzebowanie 
można zmniejszyć nawet o 

50%. Tylko w Niemczech 
oznaczałoby to oszczędność 

100 milionów ton CO₂ 
rocznie. 

Nie dla 
kompromisów,
tak dla 
oszczędności 
energii 

Loxone to jedyny na świecie kompleksowy 
system automatyki budynkowej, który napraw-
dę zmienia zasady gry – pozwala zmniejszyć 
zużycie energii nawet o 50%, jednocześnie 
maksymalizując jej efektywność.

Dzięki Energy Managerowi oferujemy najnowo-
cześniejszy system zarządzania energią na rynku. 
Stale wprowadzamy innowacyjne rozwiązania, 
które otwierają nowe możliwości w optymalizacji 
zużycia energii.

»	Zmiany klimatyczne i degradacja 
środowiska stanowią egzystencjalne 
zagrożenia dla Europy i świata«  
– Komisja Europejska

Power Supply & Backup: 
niezawodne zasilanie dla 

wszystkich urządzeń Loxone.
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Loxone zapewnia większą efektywność energetyczną w 
tysiącach budynków na całym świecie. Zeskanuj kod QR, 
aby dowiedzieć się więcej o optymalizacji zużycia energii. 

Zarządzanie energią 
z Loxone w praktyce

90  %
samowystarczalności 

Dom jednorodzinny osiągnął niemal 
całkowitą niezależność energetyczną 

dzięki inteligentnemu zarządzaniu 
energią wraz z integracją instalacji 

fotowoltaicznej.  

1
Miniserver

Jeden Miniserver to wszystko czego 
potrzebujesz do kompleksowego 

zarządzania energią.

0 zł
za ogrzewanie 

Energooszczędny dom „Eisenstraße” 
to prawdziwa perełka – produkuje 

więcej energii, niż zużywa.

58  %
mniejsze zużycie energii 

Dom jednorodzinny w Bawarii 
zmniejszył swoje zużycie energii o 

ponad połowę. 

50  %
niższe koszty ogrzewania 

Dzięki doposażeniu w zaledwie 
kilka bezprzewodowych elementów, 
koszty ogrzewania w szwajcarskim 
hotelu zostały obniżone o połowę.

Fakty i liczby

1,46 MW
zamiast 4,38 MW 

Hotel Mandarin Oriental w Pradze 
zredukował ogromne zużycie energii na 

potrzeby systemu audio o 66%. 

40  % zużycia energii w UE jest wykorzystywane do eksploatacji budynków

71  % zużycia energii w domach przypada na ogrzewanie

Miliony 
ton CO₂

mogłyby zostać wyeliminowane dzięki inteligentnemu zarządzaniu energią

75  % emisji CO₂ w UE pochodzi z produkcji i zużycia energii

Tysiące
złotych rocznie

- tyle można zaoszczędzić na kosztach energii w domu jednorodzinnym dzięki Loxone

Dowiedz 
się więcej o 
zarządzaniu 

energią

https://www.loxone.com/plpl/produkty/energia/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
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Nowoczesne budynki to znacznie więcej 
niż tylko cztery ściany i dach – to eko-
system zaawansowanych technologii, 
które współpracują, aby zapewnić mak-
symalny komfort, oszczędność energii i 
bezpieczeństwo. 
 
Na łamach podcastu "W kontakcie z au-
tomatyką" przyglądamy się temu, jak 
inteligentne rozwiązania zmieniają spo-
sób, w jaki mieszkamy, pracujemy i zarzą-
dzamy budynkami. Razem z ekspertami 
z różnych branż analizujemy zarówno 
zaawansowane systemy automatyki bu-

dynkowej, jak i kluczowe komponenty 
nowoczesnych instalacji. Naszym celem 
jest pokazanie synergii pomiędzy różnymi 
technologiami oraz ich wpływu na co-
dzienne życie i przyszłość budownictwa.
 
Zapraszamy do słuchania inspirujących 
rozmów o inteligentnych budynkach i 
przyszłości automatyki. Znajdziesz nas 
na Spotify, Apple Podcasts, Google Pod-
casts, YouTube i Amazon Music. Dołącz 
do nas i odkryj, jak technologia kształtuje 
świat wokół Ciebie!

Planowanie inteligentnego domu nigdy 
nie było prostsze. Dzięki narzędziu Loxone 
Planner możesz zaprojektować swój pro-
jekt od A do Z – niezależnie czy chodzi o 
jeden pokój, czy o cały dom. 

To intuicyjne narzędzie prowadzi Cię krok 
po kroku przez cały proces, prezentując 
imponujące funkcje, które możesz wpro-
wadzić do swojego inteligentnego domu, 
oraz pokazując, jakie komponenty ożywią 
Twoją wizję. Zyskasz przejrzysty przegląd 
wszystkiego, co czyni Twój dom smart.

Dodatkowo, partnerzy Loxone mają do-
stęp do trybu zaawansowanego, ofe-
rującego jeszcze bardziej szczegółowe 
ustawienia i precyzyjne planowanie pro-
jektu, co pozwala na łatwe przygotowanie 
dokładnej oferty cenowej. 

Wystarczy kilka kliknięć, aby położyć fun-
damenty Twojego inteligentnego domu. 
Przekonaj się, jak proste może być pla-
nowanie z Loxone!

Informacje, inspiracje i innowacje – 
rozmowy o automatyce 

Loxone Planner 

Nowa odsłona: 
Podcast Loxone

Inteligentny dom 
w kilka kliknięć

Sprawdź Loxone 
Planner

4

Musisz wstać w nocy? 

Oświetlenie 
dostosowane 
do Twojego 
rytmu dnia i nocy 

Każdy to zna: środek nocy, a Ty masz wybór – albo 
oślepić się mocnym światłem, albo poruszać się po 
ciemku, ryzykując bolesne spotkanie z meblami. 
Żadne z tych rozwiązań nie jest idealne, ale mamy 
lepsze – Tryb Nocny.

Noc to czas na relaks i regenerację. Przytłumione 
światło przed snem pomaga się wyciszyć i zasnąć 
szybciej. A jeśli musisz wstać w nocy, delikatnie roz-
świetlona droga poprowadzi Cię bezpiecznie – bez 
potknięć i bez niepotrzebnego wybudzania.

Dowiedz się 
więcej

Posłuchaj

https://planner.loxone.com/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
https://www.loxone.com/plpl/blog/w-kontakcie-loxone/
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Dla Karo kluczowe były dwa aspekty: wygo-
da i bezpieczeństwo. Dzięki aplikacji Loxo-
ne ma stały dostęp do kontroli nad swoim 
domem – sprawdza, czy okna są zamknięte, 
a także wie, kto odwiedza jej mieszkanie. 
Jako osoba zabiegana, docenia możliwość 
zautomatyzowania codziennych zadań. 

Garderoba to absolutny hit – prawdzi-
wy raj dla miłośniczek mody. Inteligentne 
oświetlenie eksponuje każdy detal kolekcji 
butów, sprawiając, że każda para błyszczy 
jak gwiazda na wybiegu. 

Na wieczorne seanse filmowe Karo stwo-
rzyła „tryb kina”: światła przygasają, mu-
zyka milknie, a rolety opadają – wszystko 
dzieje się automatycznie, tworząc idealną 
atmosferę do relaksu. 

Loxone błyszczy także na zewnątrz – na-
strojowe oświetlenie wokół basenu tworzy 
niezapomnianą scenerię imprez, a ideal-
ny system audio sprawia, że wieczór przy 
lampce wina nabiera wyjątkowego klimatu. 
Jej dom to idealne połączenie nowoczesnej 
technologii, elegancji i komfortu. 

Niewielu ma szansę zajrzeć za kulisy tak wyjątkowego miejsca – 
influencerka i przedsiębiorczyni Karo Kauer odmieniła swój dom marzeń, 
korzystając z najnowszych rozwiązań od Loxone. W prywatnej wycieczce 
pokazuje, jak w pełni zintegrowany system może uczynić życie prostszym 
i bardziej komfortowym.  

Inteligentny dom 
marzeń Karo Kauer 

»Nie jestem typową 
fanką technologii, 

ale to jest dziecinnie 
proste!«  

Karo Kauer, przedsiębiorczyni, 
Karo Kauer Label 

Ekskluzywne spojrzenie 
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Właściciel miał jasną wizję: industrialne 
wnętrze wyposażone w najnowocześniej-
szą technologię. Podczas późnego etapu 
budowy zdał sobie sprawę, że chce, aby 
jego wymarzony dom był w pełni inteli-
gentny. Na szczęście, dzięki współpracy z 
certyfikowanym Partnerem Loxone, cała 
modernizacja została przeprowadzona w 
100% bezprzewodowo. Takie elastyczne 
rozwiązanie umożliwia łatwą rozbudowę 
w przyszłości. 

Idealnie dopasowane do stylu wnętrza 
Elegancki design Loxone Touch Pure Air 
doskonale komponuje się z industrialnym 
charakterem mieszkania. Przyciemnia-
ne paski LED tworzą subtelne, pośrednie 
oświetlenie, podkreślając wyjątkowy klimat 

wnętrza. Automatyczne sterowanie oświe-
tleniem i zacienieniem działa w zależności 
od obecności domowników i temperatury. 
Zintegrowane czujniki wilgotności i tem-
peratury w Touch Pure Air współpracują z 
systemem ogrzewania i klimatyzacji, po-
magając utrzymać właściwą temperaturę. 
System dostępu do mieszkania również 
został w pełni zautomatyzowany dzięki 
Loxone NFC Code Touch i elektronicznemu 
zamkowi. 

Współdziałanie wszystkich komponentów 
optymalizuje zużycie energii, redukując 
koszty eksploatacyjne. Właściciel zyskał 
nie tylko oszczędność, ale także większy 
komfort i bezpieczeństwo na co dzień.

Modernizacja 
na najwyższym 

poziomie 
Zrównoważony rozwój staje się priorytetem, dlatego coraz więcej 
właścicieli budynków decyduje się na modernizację zamiast budowy od 
zera. To nie tylko oszczędność cennych zasobów, ale także znacząca 
redukcja emisji CO₂. Dzięki bezprzewodowej technologii Loxone Air 
modernizacja domów i budynków komercyjnych może przebiegać szybko, 
sprawnie i bez dużego nakładu pracy – czego doskonałym przykładem 
jest to wyjątkowe mieszkanie. 

»	Jeden przycisk 
Loxone w każdym 
pomieszczeniu steruje 
oświetleniem, muzyką i 
zacienieniem.«

	 Michał Kraczka, ControlMe,  
Loxone Platinum Partner
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Modernizacja bez wysiłku. 
Dzięki Loxone Air unowocześnienie 
domu lub budynku komercyjnego 
jeszcze nigdy nie było tak proste. 
Przekształć dowolną przestrzeń 
w inteligentny budynek – i to bez 
większego wysiłku. 

Loxone Air – stabilność i wydajność bez 
kompromisów
Od oświetlenia sufitowego po Wallbox – 
niemal wszystkie produkty Loxone dostęp-
ne są także w wersji Air, co czyni je idealnym 
rozwiązaniem do modernizacji i remon-
tów. W przeciwieństwie do standardowych 
technologii bezprzewodowych, Loxone Air 
została zaprojektowana specjalnie dla inte-
ligentnych budynków, oferując wyjątkowe 
korzyści. Dzięki specjalnie opracowanym 
chipom wszystkie urządzenia Loxone Air 
zużywają minimalną ilość energii. 

Ponadto, każde urządzenie Air stale podłą-
czone do zasilania zwiększa zasięg i stabil-
ność całej instalacji. Oznacza to, że grube 
ściany czy duże odległości nie stanowią już 
problemu – stabilna sieć obejmuje każdy 
zakątek budynku. 

Dodatkowo, dzięki elastyczności systemu 
Loxone, wariant przewodowy Tree można 
bez problemu łączyć z technologią Air. To 
sprawia, że Loxone Air świetnie sprawdza 
się także w nowych budynkach – np. do ste-
rowania gniazdkami, monitorowania wy-
cieków wody czy obsługi czujników dymu. 

YouTube: 
Zmodernizuj każde 

mieszkanie dzięki 
Loxone Air

Loxone umożliwia zintegrowanie 
automatyki również w trakcie 
wykończenia wnętrza. Dzięki 
technologii Loxone Air, każde 

mieszkanie może zostać w pełni 
zautomatyzowane. Zobacz, jak 

łatwo i efektywnie można uczynić 
swój dom inteligentnym!

Obejrzyj wideo 
na Youtube

Zobacz wideo

Dowiedz się 
więcej 

Obejrzyj

https://www.youtube.com/watch?v=94JItMuml8k&ab_channel=LoxonePL?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
https://www.loxone.com/plpl/blog/inteligentne-mieszkanie-bezprzewodowe/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
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Więcej 
niż muzyka 
Komfort, efektywność energetyczna i bezpieczeństwo to 
kluczowe elementy nowoczesnego życia. Ale prawdziwie 
inteligentny dom to coś więcej niż tylko automatyczne 
oświetlenie czy ogrzewanie. Dźwięk odgrywa w nim równie 
istotną rolę. 

Dowiedz się 
więcej o audio

Zobacz wideo

https://www.loxone.com/plpl/produkty/audio/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
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Jeśli myślisz, że audio to tylko muzyka, to 
wiele tracisz! Loxone Audio zmieni Twój 
dom w królestwo dźwięku, idealnie dopa-
sowane do Ciebie.

INTELIGENTNY DŹWIĘK PRZEZ CAŁY 
DZIEŃ  
Poranek 
Budzi Cię ulubiona playlista. W łazience 
czujnik ruchu automatycznie włącza Twoją 
stację radiową. W kuchni system odczytuje 
komunikat: „Dziś nie potrzebujesz para-
sola!”. 

Wyjście z domu 
Twój inteligentny dom przypomina Ci, że 
jedno z okien nie zostało zamknięte, więc 
możesz to zrobić zanim wyjdziesz, bez 
zbędnego stresu. 

Wieczór 
Po długim dniu wita Cię ulubiona muzyka. A 
gdy oglądasz film i ktoś zadzwoni do drzwi, 
dźwięk dzwonka rozbrzmi tylko w salonie 
i nie obudzi śpiących w pokojach dzieci.

Brzmi dobrze? Z Loxone Audio Twój system 
nagłośnienia staje się wielozadaniowy: 
działa jako budzik, dzwonek do drzwi, sys-
tem powiadomień głosowych, alarm – i 
oczywiście odtwarza muzykę. 

CZYSTOŚĆ DŹWIĘKU, MINIMALIZM PRZE-
STRZENI
Koniec z wielkimi wzmacniaczami, dużymi 
głośnikami i plątaniną kabli w salonie – 
branżowe magazyny, takie jak Heise Online, 
od dawna są co do tego zgodne. Dziś liczy 
się inteligentna integracja, estetyka i funk-
cjonalność. A Loxone wyznacza standardy:

Estetyka bez kompromisów 
Nasze głośniki są dyskretnie ukryte w me-
blach lub suficie – koniec z nieporęcznym 
sprzętem.

Koniec z chaosem
Dzięki technologii Master/Client udało się 
zredukować liczbę kabli aż o 80%.

Pełna integracja 
System audio Loxone idealnie współgra z 
Twoim inteligentnym domem. 

Loxone Audio to perfekcyjne brzmienie, 
inteligentna technologia i pełna swoboda 
– bez kompromisów. Nasze dyskretne gło-
śniki sufitowe gwarantują najwyższą jakość 
dźwięku, nie zajmując cennego miejsca.
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Znajdź Partnera 
Loxone

Wszystko z jednego źródła
 Najinteligentniejsza automatyka domowa i budynkowa

 Od A jak audio po Z jak zarządzanie energią – Miniserver zarządza szerokim zakresem zadań, 
kładąc nacisk na bezpieczeństwo, wygodę i efektywność energetyczną. Jego elastyczna i skalowalna 

konstrukcja pozwala na dopasowanie do unikalnych wymagań każdego projektu.

Efektywne zarządzanie 
klimatem wewnętrznym 
Zharmonizowana kontrola ogrzewania, 
chłodzenia, wentylacji i zacieniania.

Wszechstronna ochrona
Ochrona przed włamaniami, 
pożarami, zalaniami i kradzieżą danych.

Kompleksowe 
zarządzanie energią
Monitoruj. Optymalizuj. Oszczędzaj

Inteligentne zacienianie 
Zadbaj o idealny klimat w pomieszczeniu, 
prywatność i ochronę przed niekorzystnymi 
warunkami atmosferycznymi.

Rewolucyjne rozwiązanie 
audio  
Bezproblemowa integracja, doskonała 
jakość dźwięku i elastyczność 
w rozbudowie systemu. 

Nastrojowe oświetlenie 
Sceny świetlne sterowane obecnością, 
idealne do różnych zastosowań.

Skalowalna kontrola dostępu
Od mieszkań po globalne sieci.

Loxone Digital Experience Tour łączy świat rze-
czywisty z cyfrowym w najbardziej innowacyjny 
sposób. Wirtualna wycieczka wpływa na po-
mieszczenie, w którym się znajdujesz, sterując 
oświetleniem, zacienieniem, muzyką i wieloma 
innymi elementami. Dzięki temu już w kilka minut 
możesz poznać liczne funkcje inteligentnego 
budynku.

Doświadcz Loxone na własnej skórze dzięki Digi-
tal Experience Tour – odwiedź Partnera Loxone 
lub oddział Loxone w swojej okolicy.

Najbardziej 
innowacyjny sposób 
na poznanie Loxone

Digital Experience Tour

https://www.loxone.com/plpl/sprzedaz/znajdz-partnera/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
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»	Po otwarciu restauracji szybko 
zrozumieliśmy, jak wielką wartość 
stanowi automatyzacja. Dzięki 
niej jako menedżerowie możemy 
w pełni skupić się na naszej pracy, 
nie martwiąc się o oświetlenie, 
zacienienie czy inne aspekty 
budynku! « –  
Ronny Schreiber, sommelier oraz dyrektor zarządzający

Przewodnik Michelin opisuje to miejsce jako wyjąt-
kowe doświadczenie kulinarne, oferowane przez 
duet szefów kuchni Alexandra Wulfa i Marcela 
Kokota. Nowoczesne, pełne intensywnych sma-
ków dania uzupełnia selekcja win dobrana przez 
sommeliera Ronny’ego Schreibera – prawdziwego 
znawcę, który lubi zaskakiwać gości nietuzinkowymi 
rekomendacjami. 

Aby zespół mógł w pełni skupić się na zapewnieniu 
gościom niezapomnianych doznań, wiele procesów 
w restauracji zostało zautomatyzowanych. Świet-
nym przykładem jest tryb „Gość”. 

W restauracji TROYKA znajduje się ponad 180 ob-
wodów oświetleniowych, z których każdy można 
przyciemniać, a część także dostosowywać kolo-
rystycznie. Ręczna obsługa tak rozbudowanego 
systemu każdego wieczoru byłaby niezwykle czaso-
chłonna. Dzięki Loxone wystarczy jedno dotknięcie 
w aplikacji, aby wszystkie 180 obwodów natychmiast 
zmieniło się na wcześniej zaprogramowaną scenę 
oświetleniową.  

Tryb pracy wpływa nie tylko na oświetlenie – zespół 
otrzymuje komunikat o zbliżającym się otwarciu 
restauracji, muzyka dostosowuje głośność i playlistę 
do trybu „Gość”, uruchamia się system wentylacji 
i wiele więcej.

Inteligentna 
restauracja: 
TROYKA Nazwa TROYKA oznacza „trójkę” 

i odnosi się do trójki właścicieli – 
Alexandra Wulfa, Marcela Kokota i 
Ronny’ego Schreibera. Ich restauracja, 
otwarta w 2021 roku, to miejsce, w 
którym inteligentna automatyzacja nie 
tylko ułatwia zarządzanie, ale także 
pozwala oszczędzać czas i koszty 
operacyjne. 

Odkryj Smart 
Times Business

Smart Times dla Biznesu
Jesteś właścicielem firmy? 
Specjalne wydanie Smart 
Times Business opisuje, jak 
inteligentna automatyzacja 
budynków może uczynić 
Twój biznes wydajniejszym, 
bezpieczniejszym i bardziej 
komfortowym.

Dowiedz się 
więcej o tym 

projekcie

Obejrzyj

https://www.loxone.com/plpl/stb-2025?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=stb-2025
https://www.loxone.com/plpl/blog/inteligentna-restauracja-troyka/?utm_source=magazine&utm_medium=print&utm_campaign=sth-2025
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Loxone to proste sterowanie i inteligent-
na automatyzacja dla każdego rodzaju 
inwestycji – od smart home, przez hotele, 
restauracje i budynki komercyjne, aż po 
niestandardowe projekty dostosowane do 
indywidualnych potrzeb. 

Nasza globalna sieć profesjonalnych part-
nerów zrealizowała już około 300 000 pro-
jektów w ponad 100 krajach. Od klasycz-
nych inteligentnych domów, przez hotel 
Mandarin Oriental w Pradze i narodowy 
stadion w Norwegii, aż po oświetlenie ulicz-
ne w Amsterdamie. Na całym świecie, w 45 
lokalizacjach, ponad 1 000 pracowników 
każdego dnia angażuje się w tworzenie 
środowiska, w którym życie i praca sta-
ją się bardziej komfortowe, bezpieczne i 
energooszczędne. 

Wszystko z jednego źródła 
Oświetlenie, zacienianie, klimat, energia, 
dostęp, audio, bezpieczeństwo i wiele wię-
cej – Loxone łączy wszystkie elementy 
inteligentnego budynku w jedną całość, 
działając niczym ludzki układ nerwowy. 
Wszystkie ścieżki prowadzą do centralnego 
systemu sterowania – Miniservera, któ-
ry sprawia, że poszczególne komponenty 
mogą ze sobą współpracować. 

Działamy w sposób kompleksowy, oferując 
szeroką gamę sprzętu i oprogramowania 
opracowanych we własnym zakresie. Nasza 
filozofia? Każdy produkt i każda funkcja 

muszą ze sobą idealnie współgrać, aby w 
pełni wykorzystać potencjał nowoczesnej 
automatyzacji budynków.  

Oprócz własnych produktów, Loxone 
umożliwia również integrację rozwiązań 
zewnętrznych, dzięki otwartym interfejsom.  

Jakość produkowana w Europie 
Tworzymy nasze produkty z pasją i dba-
łością o detale, w samym sercu Europy. 
Cały sprzęt i oprogramowanie Loxone po-
wstaje w naszych zakładach w Austrii. A 
w Wäschenbeuren, niedaleko Stuttgartu, 
posiadamy jedną z najnowocześniejszych 
fabryk w Europie.

Dla nas równie istotne są: wysoka jakość 
materiałów, szybki montaż przez partnera 
Loxone oraz intuicyjna obsługa dla użyt-
kownika. 

Współpraca z liderami rynku 
Aby dostarczyć najlepsze rozwiązania dla 
każdej branży, współpracujemy z czoło-
wymi producentami oferującymi produkty, 
które uzupełniają naszą ofertę. Marki takie 
jak Miele, Bosch-Siemens, Vaillant i wiele 
innych – ich technologie doskonale inte-
grują się z systemem Loxone.

Założona w Austrii w 2009 roku przez 
Martina Öllera i Thomasa Mosera, 

firma Loxone jest dziś liderem na rynku 
inteligentnych systemów automatyki 

budynkowej. Co czwarte nowo budowane 
mieszkanie w Austrii jest wyposażone w 

rozwiązania Loxone. Ale co właściwie 
kryje się za sukcesem marki?

»	Dla mnie najważniejsze jest 
to, że system automatyki 
budynkowej codziennie 
przejmuje na siebie mnóstwo 
obowiązków. « –  
Thomas Moser & Martin Öller, założyciele Loxone

Za kulisami Loxone  

Oddziały w Polsce
 Loxone Poland Sp. z o.o. • ul. Komitetu Obrony Robotników 70 • 02-146 Warszawa

ul. Stanisława Witczaka 139 • 41-902 Bytom
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